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PROCES-VERBAL de la réunion du COMITE DIRECTEUR 
Mercredi 02 Juillet 2008 

 
 
Membres du Comité Directeur présents : Anne JAILLANT-LABARRE, Gisèle MOREAU, 
Philippe BERNARD, Didier DEMAISON, Laurent NIAVET, Gilles SERVIERE, Christian VAREILHAC 
Membre du Comité Directeur excusé : Patrice COQGIN 
Membre du Comité Directeur absent : Juan FERNANDEZ 
 
Membres de l’Equipe Technique Régionale 
Invités  présents : Bernard BORDES, Alain FOLTZER, Othmane JENNANE, Gérard MOREAU 
Invité excusé : Jean-Claude HADERLI, Guy MAGNE, Janick POUPEE 
 
 
 
 
Le Président Didier DEMAISON ouvre la séance à 20h avec le vote par les membres présents du procès 
verbal du dernier Comité Directeur : adopté à l’unanimité. 
Le Président demande que les ristournes restent inchangées, soit 30 € pour la ristourne fixe et 3 € pour la 
ristourne mobile. La validation sera proposée à l’Assemblée Générale. 
 
 
 
Le Dimanche 07 Septembre 2008, auront lieu l’Assemblée Générale Ordinaire de 9h à 10h30, suivie de 
l’Assemblée Générale Extraordinaire Elective de 10h30 à 11h30. 
Chaque Club recevra un formulaire de candidature et aura droit à 2 pouvoirs. 
Rappel : le règlement électif est consultable sur le site de la FFKDA. 
Le Comité Directeur est composé de 6 membres mini à 15 maxi ; celui de la Ligue du Limousin restera 
inchangé soit 10 membres élus. 
 
 
Bernard BORDES, Directeur Technique de Ligue 
- Coupe de France Shito-ryu : réussite sportive � très positif pour la Ligue. Très bonne organisation mais 
manque de participants. 
-Sylvain LAURENT à participé à   Ussel Cup : moins de compétiteurs que d’habitude (60-70 sur la 
journée), mais ça s’est bien passé avec un bon accueil comme à l’accoutumée. 
Janick POUPEE a reçu un trophée pour récompense. 
- Résultat sportif : Pierre LAROQUIE est Champion de France Vétéran moins de 75 kg. 
- Bernard va réserver les salles municipales en fonction du calendrier prévisionnel de la Fédération pour 
établir celui de la Ligue de la saison prochaine. 
- Pour la prochaine Assemblée Générale, Alain FOLTZER ne renouvelle pas sa candidature pour l’Ecole 
des Cadres, pour convenance personnelle et Christophe LAURENT donne sa démission. 
 
 
Othmane JENNANE, Responsable de l’arbitrage 
- La dernière compétition de la saison était USSEL CUP avec peu d’arbitres. Au total des 2 jours sur les 5 
arbitres présents, 3 appartenaient à la Ligue ; ce qui est anormal, le club doit s’investir davantage dès à 
présent pour assurer un bon déroulement de cette manifestation avec l’arbitrage. 
- Le Comité Directeur cherche des solutions pour trouver de nouveaux arbitres. 
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Questions diverses : 
- Laurent souhaite changer de PC. L’actuel ne vaut plus rien, le coût prévisionnel d’un nouveau PC sera de 
1000 €. 
- Concernant la Commission Féminine, Anne est déçue du peu de retour du questionnaire envoyé à chaque 
club. Elle demande plus d’investissements des responsables de Club. Elle en fera part à l’Assemblée 
Générale. 
- Après validation du Président, Gisèle enverra le compte-rendu des réunions à Laurent NIAVET pour les 
mettre sur le site de la Ligue : infocom.llk@neuf.fr 
 
 
Pour clôturer la réunion, le Président dit tout le plaisir qu’il a eu à travailler avec cette équipe. 
 
 
Fin de la réunion à 21h15 
 
 
 
 
 Gisèle MOREAU Didier DEMAISON 
  Secrétaire Générale     Président de Ligue 

 


